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Opis problema: 

1. Škola stranih jezika organizuje kurseve stranih jezika. Na osnovu dijagrama aktivnost  potrebno je
uz pomod alata BPWin nacrtati model procesa i povezati ulaze, izlaze i kontrole.  Potrebno je
uraditi sve nivoe dekompozicije (4 nivoa) na osnovu stabla aktivnosti koje je dato u zadatku.

Ulazi: Kontrole: 

Polaznici Ogranicenja 

Nastavnici 

Izlazi: 

Izvestaji 

Diplome 

Racuni 

Plate 

Podaci o osoblju 

Dodatne informacije: 

 Izlaz iz aktivnosti Obrada
osoblja je podatak “Podaci o
osoblju” koji je ujedno ulaz u
ostale dve aktivnosti.

 Izlazne informacije
“Informacije o kursevima” iz
aktivnosti Obrada
nastave/jezika je ulaz u
aktivnost “Računovodstvo”.

Dodatni zadaci za samostalni rad 

2. Dekomponovati aktivnost Obrada nastave/jezika na 2 aktivnosti.

3. Dve aktivnosti koje su dekomponovane u koraku 3 potrebno je dalje dekomponovati na 2-3
aktivnosti.

4. Kreirati dijagram aktivnosti (NODE TREE).
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